{1 .__
i1 . /
= =2 ¥ /I
e 7 s,
! L -
] 2 T .__.__..
3, TR D A .
' ot e
X ) b
|

2\ / ,.__/..-.‘ et ‘ \.5 n.’
Nl
N\ \?«'. [ i |

T T =N |3
'_ .,.m.l lll’.l\

i

tung fur cdas

cl
SYRO ~schlafdach

l

Slacian

nsporter (NEU)

gl

VW




1.0. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG DES SYRO-SCHLAFDACHES

Das SYRO-SCHLAFDACH dient bei VW-Bussen neben der eigentlichen, er-
weiterten Schlafflaiche auf dem Fahrzeugdach gleichzeitig zur
Erreichung einer Stehhodhe im Arbeitsbereich (Kiichenteil, Raum zum

Umkleiden etc.), die mit der Originalkarosserie nicht moglich ist.

Beim VW-Kombi ist der zur Gestaltung der Stehhdhe notwendige
Dachausschnitt durch die beiden Traversen festgelegt. Durch die
Dachausschnittfliche werden also keine statischen Teile des Fahrzeuges
verletzt und eine Ausschnitt - Schablone hilft die 'psychologische
Schwelle" zu iiberwinden, ein groBes Loch in das geliebte Auto zu

schneiden.

Neben der Schaffung einer erweiterten Schlaffldache bzw. der Stehhdhe
im Arbeitsbereich sorgt das Schlafdach fiir eine gute Beliiftung des
Wohnraumes. Das Schlafdach ist mit dem Fahrzeug durch einen Zeltbalg
verbunden, in dem ein Moskitofenster mit Abdeckplane eingearbeitet

ist.

Die Isolierung zwischen Dachschale und Dachverkleidungsplatte ermog-
licht bei niedrigen AuBentemperaturen einen geringen Warmeverlust;
und was wohl noch wichtiger ist: Die unangenehme Schwitzwasser-
bildung entfallt.

Das SYRO-SCHLAFDACH ist Ilieferbar flir den VW-KOmbi 2zu einem
(aufgrund der hohen Stiickzahl) sehr gilinstigen Preis. Fiir alle anderen
Fahrzeugtypen ist das Schlafdach mit einer Universalschale lieferbar,
die selbst den jeweiligen Fahrzeugtypen angepasst werden kann. Fir
die gangigen Fahrzeugtypen wird die Universalschale schon im Werk

der entsprechenden Dachform anschabloniert.

Das SYRO-SCHLAFDACH ist lieferbar in drei Fertigungsstufen:

1. Bausatz: Es handelt sich dabei um einen komplett vorgefertigten
Materialsatz, der nur noch zusammengebaut werden muf.
Die Dachschale des Schlafdaches mit der Rahmen-
konstruktion und der Dachverkleidungsplatte ist bereits
gebaut, der Zeltbalg mit dem eingearbeiteten Moskitonetz

ist fertig verndaht. Die weitere Montage des SYRO-SCHLAF-



DACHES gliedert sich in finf Schritte:

1. Schritt: Montage der Dachschale mit folgenden Befestigungen:

a)

b)
c)
d)
e)
£)

Verschraubung des Innenrahmens
Zeltbalg

Aufstellscheren mit Distanzholzern
Aufstellgriffe

Befestigungswinkel flir Gasdruckddampfer

Befestigungskrampen flur die Spanngurte

2. Schritt:; Dachausschnitt

3. Schritt: Rahmenunterkonstruktion (Verstirkungsrahmen im Fahrzeug)

a)
b)

Montage der Stirnholme

Montage der Seitenholme

4. Schritt: Montagearbeiten am Fahrzeug

a)
b)

&)

SeoSehritty Bef
a)
b)

cl

2.Einbaumobel:

Montage der Aufstellscheren
Montage des Gasdruckdampfers

Zeltbalgbefestigung

tkonstruktion
Vormontage der Bettkonstruktion
Einbau der Bettkonstruktion

Einbau der Schaumstoffpolster

Hierbei ist die Dachschale des Schlafdaches bereits
fertig montiert und mufBl nur noch auf dem Fahrzeug
befestigt werden. (Beim Einbaumdbel - Angebot entfdllt
also der gesamte 1. Schritt der Fertigungsstufe des
Bausatzes)

Weiterhin ist die Bettkonstruktion fertig montiert und
muf3 nur noch auf dem Fahrzeugdach befestigt werden.
Die beiden Schaumstoffpolster sind ebenfalls mit Stoff
iiberzogen, so daB3 sie gleich auf die Bettplatten gelegt

werden konnen.

3. Einrichtung: Hierbei wird das Schlafdach im Werk Ober-Ramstadt




(bei Darmstadt) oder bei den autorisierten AuBen-
stellen, bzw. Werkstdtten (deren Adresse Sie bei uns im
Werk nachgewiesen bekommen) komplett ins Fahrzeug
eingebaut. Der Einbau geschieht zweckmiBigerweise mit

der Dachverkleidung und Innenleuchte zusammen.

2.0. STUCKLISTE

20

1 GFK - Dachschale mit einer Rahmenkonstruktion (Front und Seiten-
rahmen) sowie einer Dachverkleidungsplatte.

8.0 1fdm. Dichtungsgummi mit Stahleinlage als hinteren AbschluB der
Dachschale.

Befestigung Dachschale und Frontrahmen mit:
2 SchloB3schrauben M6 x 55

Terostat Band

2 Unterlegscheiben M6

2 Muttern M6

Befestigung Dachschale und Seitenrahmen mit:
2 SchloB3schrauben M6 x 45

2 Unterlegscheiben M6

2 Muttern M6

Zeltbalg mit Moskitofenster und eingendhter Kederfahne.
.0 1fdm. Tackerband 25 mm

o0 =

2 Aufstellscheren (links und rechts)

Befestigungschrauben fiir die Aufstellscheren mit der Rahmen-
konstruktion

an der Dachschale:

6 M6 x 45

Terostat Band

6 Unterlegscheiben M6

6 Muttern M6

2 PVC - Aufstellgriffe an der Dachschale
4L M6 x 30

Terostat Band

4 Unterlegscheiben M6

4 Muttern M6

Befestigungswinkel fiir die Gasdruckdampfer an der Dachschale
Senkkopfblechschrauben 4.8 x 25

Befestigungskrampen fir die Spanngurte
Senkkopfblechschrauben 4.8 x 25
Stick Spanngurte mit Befestigungsschnallen

bo 0o B~ £~ N



202

1 Rolle Tesaband

o

e 1

Stirnholme
Senkkopfblechschrauben 4.8 x 48

[opW &l

Seitenholme

Spax 4.0 x 40
SchloRschrauben M6 x 30
Unterlegscheiben M6
Muttern M6

oy O Oy OO P~

4 Stuhlwinkel
16 Spax 4.0 x 25

24

Befestigungsschrauben fiir die Aufstellscheren mit dem Fahrzeug:
6 M6 x 45

14 Unterlegscheiben M6

6 Muttern M6

Befestigungswinkel fir die Gasdruckdampfer am Fahrzeug
M8 x 30

Unterlegscheiben M8

Muttern M8

B~ PN

Gasdruckdampfer

M8 x 40

PVC - Unterlegscheiben M8
Muttern M8

SN

4 Aluminium Befestigungsschienen fiir die Zeltbalgbefestigung
80 Linsenkopfblechschrauben 3.5 x 19

20

1 Bettplatte 112.0 x 106.5
2 Bettplatten 112.0 x 36.5
2 Seitenteile

1 Querteil

15 Spax 4.0 x 40

2 Klavierbander 15 mm
80 Senkkopfblechschrauben 3.0 x 17

1 Umleimer 15 mm
4L U - Profile 15 mm

Befestigungsschrauben fiir die Bettkonstruktion mit dem Fahrzeug:
8 Spax 3.5 x 48

1 Schaumstoffpolster 112.0 x 109.5
1 Schaumstoffpolster 112.0 x 70.0




5.0 m Stoff
2 Druckknopfe (3 - teilig)

4 Auflagehodlzer fiir die vorderen Bettplatten
6 Senkkopfblechschrauben

5.0 Ifdm. PVC - AbschluBBprofil fiir den Dachausschnitt
40 Senkkopfblechschrauben 3.5 x 19

1 Raminleiste

3.0 MONTAGERETHENFOLGE

Sl

1.5chritt: MONTAGE DER DACHSCHALE

Das SYRO-Schlafdach besteht als Bausatz aus der GFK - Dachschale mit

einer Rahmenkonstruktion (Front- und Seitenrahmen) und einer Dach-

verkleidungsplatte.

MONTAGEABLAUF :

a)

Verschraubung an der Vorderseite der Dachschale mit der Rahmen-
konstruktion.

2 SchloBschrauben M6 x 55 an den Frontrahmen

2x Terostat Band

2 Unterlegscheiben M6

2 Muttern M6

2 SchloBschrauben M6 x 45 an den Seitenrahmen
2x Terostat Band

2 Unterlegscheiben M6

2 Muttern M6

(s.a. Zeichenblatt 2)

Zur Montage des Zeltbalges wird die Dachschale auf den Riicken
gelegt. Der Zeltbalg wird in gleicher Hohe wie das Tackerband von
der Unterkante der Dachverkleidungsplatte aus an die Dachrahmen
angelegt und mit 20 mm breiten Tackernageln im Abstand von ca. 20
mm rundum festgetackert. Diese Arbeitsweise hat zur Folge, dafB der
restliche, nach oben zeigende Zeltbalg als verdeckt befestigte

Konstruktion erscheint.(s.a. Zeichenblatt Nr.10)

Der Zeltbalg zeigt nach oben, da die Dachschale auf dem Riicken



c)

liegt. Wird die Dachschale spdter am Fahrzeug montiert, zeigt der
Zeltbalg nach unten uynd kann so mit einer Aluminium Schiene be-

festigt werden. (s.a. Zeichenblatt Nr.l10)

MONTAGEHINWEIS:

Der Zeltbalg wird zuerst mit den Zeltabndhungen an den 4 Ecken
festgetackert, so daB eine straffe Stoffspannung gewédhrleistet wird.
Die Lage des Moskitonetzes an der Vorderseite dient als Orien-

tierungshilfe.

Befestigung der beiden hinteren Aufstellscheren (links und rechts)
an der Dachschale. Ein Abstand von 20.0 cm in Hohe der Unterkante
des Dachrahmens bis zur Innenkante der Dachschale ergibt den
hinteren Markierungspunkt fiir die Montage der Aufstellscheren auf

dem Dachrahmen.

MONTAGEHINWEIS:

Eine Dachlatte von 20.0 cm Lange dient als Schablone zur hinteren
Markierung der Aufstellscherenbefestigung. Montage der Aufstell-
scheren mittig der beiden Seitenrahmen mit je:

3x M6 x 45

Terostat Band

3x Unterlegscheiben M6

3x Muttern M6

Montage der Befestigungswinkel fiir die Gasdruckdampfer mittig an
den Rahmen der Dachschale mit je:

2x Senkkopfblechschrauben 4.8 x 25

(s.a. Zeichenblatt Nr. 1 und 2 )

MONTAGEHINWEIS:

Richtige Anordnung des Drehpunktes am Befestigungswinkel siehe

Detailpunkt |a| - Zeichenblatt Nr.l

Montage der zwei Aufstellgriffe mit je:
2x M6 x 30

Terostat Band

2x Unterlegscheiben M6

2x Muttern M6

Genaue Lage wund Abmessungen der Bohrung durch die Dach-




verkleidungsplatte und Dachschale siehe Zeichenblatt Nr.2

e) Montage der zwei Befestigungskrampen fiir die Spanngurte an dem
vorderen Frontrahmen der Dachschale mit je:
2x Senkkopfblechschrauben 4.8 x 25

Genaue Lage und Abmessungen siehe Zeichenblatt Nr.2

Zur abschliefenden Vormontage der Dachschale wird am unteren Rand
der Schale ein Dichtungsgummi mit einer Stahleinlage angebracht.
MONTAGEHINWEILS:

Beim Einklemmen des Dichtungsgummis ist darauf zu achten, daBR das

untere Teil des Profils nach innen zeigt.

302, Z2-.5chritt: DACHAUSSCHNITT

Entfernen der alten Dachverkleidung

Genaue Abmessungen des Dachausschnittes:

116.0 % 103:50cm

an der Horizontalen gemessen siehe auch Zeichenblatt Nr. 9

WEITERER ARBEITSABLAUF:

Dachausschnitt auf dem Fahrzeugdach anzeichnen. Dach an einer der
Markierungslinien durchbohren. Dach mit einer Stichsdge oder Blech-
schere (Knabber) ausschneiden. Kanten entgraten und Kantenschutz

(Tesaband) anbringen.

LieE 3.5chritt: RAHMENUNTERKONSTRUKTION

(Verstdrkungsrahmen im Fahrzeug)

a) Befestigung der beiden Stirnholme an dem vorderen, bzw. hinteren
Dachholm des Fahrzeugs bilindig mit dem vorderen und hinteren
Dachausschnitt mit je:
3x Senkkopfblechschrauben 4.8 x 48
(s.a. Zeichenblatt Nr.4)

b) Befestigung der beiden Seitenholm - Teile (liegendes und stehendes



Kantholz je 2.3 x 4.0) untereinander mit je

4 Spax 4.0 x 40

(s.a. Detailpunkt |b| - Zeichenblatt Nr.4)

Anordnung der Seitenholme biindig mit der seitlichen Kante des
Dachausschnittes. (Von Innen nach AuBen erst liegendes, dann
stehendes Kantholz) Die Seitenholme sind infolge der starken
Krimmung des Dachrahmens eventuell zu lang und missen
gegebenenfalls abgeschnitten werden. (s.a. Zeichenblatt Nr.4)
Befestigung der Seitenhome (liegendes Kantholz) am Fahrzeugdach
mitsje:

3x SchloBschrauben M6 x 30

3x Unterlegscheiben M6

3x Muttern M6

Stirnholm und Seitenholm (liegendes Kantholz) werden an den Ecken
mit je:
einem Stuhlwinkel 32 x 32 mm und je:

4 Spax 4 x 25 verstarkt.

ANMERKUNG:
An den 4 Ecken des stehenden Kantholzes der Seitenholme mufl wegen
der spiateren Montage der Dachverkleidung das stehende Kantholz in

ca. 12 cm Linge und ca. 1.0 cm Tiefe abgeschnitten werden (s.a.
Zeichenblatt Nr.4)

3.4, 4.Schritt: MONTAGEARBEITEN AM FAHRZEUG

a) Zur Befestigung der Aufstellscheren werden die Bohrlécher nach der
Bohrschablone (s.a. Detail |X| - Zeichenblatt Nr.8) am Fahrzeug-

dach markiert.

Nach den Bohrungen wird ersichtlich, daB die innenliegende
Rahmenkonstruktion eine Montage der Aufstellscheren erschweren.
Deshalb ist es notwendig, die Bohrlécher am Fahrzeugrahmen von
innen mit einem Schalbohrer so aufzubohren, dafB eine Montage der

Unterlegscheiben M6, bzw. Muttern M6 mdglich wird.

Zur Befestigung der vormontierten Dachschale an dem Fahrzeug wird




die Dachschale mit Bocken (oder Limokdsten) auf das Fahrzeugdach
gelegt und an der Vorderseite so erhsht, daB die hinteren
Aufstellscheren am Fahrzeugdach mit je:

3 M6 %45

7 Unterlegscheiben M6

3 Muttern M6

befestigt werden konnen.

MONTAGEHINWEIS:

Zur Uberbriickung des Hohenunterschiedes der Sicke werden an den
vorderen und hinteren Schrauben der Aufstellscheren jeweils 2
Unterlegscheiben M6 zwischen Fahrzeugdach und Unterkante Auf-

stellschere angebracht.

Die Dachschale ist nun durch die Aufstellscheren mit dem Fahrzeug
verbunden. Ein Montageholz (Dachlatte) an der Vorderseite des
Dachausschnittes erméglicht die Aufstellung der Dachschale und den

Einbau der Gasdruckdampfer.

Montage des Gasdruckdampfers am Befestigungswinkel der Dachscha-
le. mit je:

Ix M8 x 30

2x Unterlegscheiben M8

2x Muttern M8

Montage des Befestigungswinkels fiir den Gasdruckdampfer am
Fahrzeug mit je:

2%« MBx ‘30

2x Unterlegscheiben M8

2x Muttern M8

MONTAGEHINWEIS:

Der seitliche Abstand des Befestigungswinkels am Fahrzeug betragt
ca. 4.5 cm bis zur AuBenkante der Sicke.

(s.a. Zeichenblatt Nr.3)

Montage des Gasdruckdampfers am Befestigungswinkel des Fahrzeu-
ges mit jes

Ix M8 x 40

Z2x Plastik Unterlegscheiben

2x Muttern M8

Das Dach ist nun durch die Gasdruckdampfer aufstellbar und das

Montageholz kann entfernt werden.



- 10 -

-

c) Befestigung des Zeltbalges mit Aluminium Schienen am Fahrzeug-

dach.
Der Zeltbalg wird an den 4 Alu - Schienen mit Senkkopfblechschrau-
ben 3.5 x 17 im Abstand von ca. 20 cm verschraubt. Die vordere
und hintere Alu - Schiene miissen an den vormarkierten Gehrungs-
dreiecken der Schienen mit einer Metallsdge ausgeschnitten werden,
um die notwendigen Eckenausbildungen zu ermdglichen. das Befesti-
gen des Zeltbalges beginnt zuerst mit der vordern und dannn mit
der hinteren Alu - Schiene. Die vordere Schiene wird genau an der
oberen Vorderkante der Sicke befestigt. Die hintere Schiene wird so

befestigt, dafB eine straffe Zeltspannung erreicht wird. AnschlieBend

miissen die beiden seitlichen Schienen eingepasst werden. (s.a.
Zeichenblatt Nr.3 und 10 )
MONTAGEHINWEIS:

An der Vorderkante des Zeltbalges befindet sich eine Kederfahne,
die bei der Montage bis zur Innenkante der Alu Schiene zeigen

muld.

(s.a. Zeichenblatt Nr.10)

ANMERKUNG:

An der AuBenkante Zeltbalg und Fahrzeugdach kann ein Fugenschutz
angebracht werden. Das hierzu notwendige Dichtungsmittel (SILIKON)
ist jedoch nicht Bestandteil des Bausatzes, kann aber in jedem Instal-

lationsgeschaft erworben werden.

35 5.5chritt: MONTAGE DER BETTKONSTRUKTION

Das Bett wird auBerhalb des Fahrzeugs vormontiert und anschlieBend

auf dem Fahrzeugdach befestigt.

Die hintere Bettplatte wird mit dem Querteil und den beiden
Seitenteilen mit je 5x Spax 3.5 x 48 verschraubt. Bettkonstruktion = 15
Spax. 3.5 beddy

(s.a. Zeichenblatt Nr.5) An den 4 Kanten der Langsseiten der beiden
Bettplatten wird jeweils ein 15 mm U-Profil und an den 4 Kanten der
Querseiten jeweils ein 15 mm Umleimer angebracht. Die vordere Kante
der hinteren Bettplatte wird ebenfalls durch einen 15 mm Umleimer ge-

schiitzt. (s.a. Zeichenblatt Nr.5)

ANMERKUNG:



Die Befestigung der Umleimer, bzw. der U-Profile sind durch ihre Aus-

frasung gekennzeichnet.

MONTAGEHINWEIS:
Vor der Bettverschraubung sollte man prifen, ob die Lage der
Bettplatten mit ihren durch Umleimer und U-Profilen geschiitzten Kanten

richtig angeordnet sind. (s.a. Zeichenblatt Nr.5)

Die mittlere Bettplatte wird jetzt mit einem Klavierband 15 x 15 mm mit
der hinteren Bettplatte verbunden. das Klavierband wird mit 38
Senkkopfblechschrauben 3.0 x 1.7 jeweils an der Oberkante der beiden
Platten befestigt.

Die vordere Bettplatte wird ebenfalls mit einem Klavierband 15 x 15 mm
mit der mittleren Platte verbunden. das Klavierband wird mit 38 Senk-
kopfblechschrauben 3.0 x 1.7 nun an der Unterkante der beiden Platten
befestigt. (s.a. Zeichenblatt Nr.5)

Die so vormontierte Bettkonstruktion wird nun auf das Fahrzeugdach
gelegt und mit jeweils 4 Spax 3.5 x 48 an den beiden &uBeren Seiten-
teilen der Bettkonstruktion von wunten durch das Fahrzeugdach

verschraubt.

An den beiden Ldngsseiten des Dachausschnittes werden jeweils 2 Auf-
lagenhdlzer fir die vordere, bzw. mittlere Bettplatte am Fahrzeugdach
mit je 3 Senkkopfblechschrauben 4.8 x 48 befestigt. (s.a. Zeichenblatt
Np. '3 und 7)

Nach der Montage des Bettes konnen nun die beiden iiberzogenen

Schaumstoffpolster eingebaut werden. (s.a. Zeichenblatt Nr.6)

Das kleinere Schaumstoffpclster wird mit 2 Druckknépfen an den Stoff-
laschen und den Druckknopfen der hinteren Bettplatte befestigt. Das
groflere Schaumstoffpolster wird je nach Funktionsart an das kleinere
Schaumstoffteil angelegt (Schlafen), bzw. nach dem Umklappen der
aumstoffteil angelegt (Schlafen), bzw. nach dem Umklappen der beiden
vorderen Bettplatten (Fahren) auf das kleinere Schaumstoffteil und den

umgeklappten Platten aufgelegt.(s.a. zeichenblatt Nr.7)



T

Nach dem Einbau der Bettkonstruktion und vor dem Anbringen des -PVC-
AbschlufB3profiles am Dachausschnitt sollte sinnvollerweise eine SYRO-
DACHVERKLEIDUNG montiert werden, da beide Produkte aufeinander

abgestimmt sind.

Nach der Montage der Dachverkleidung wird das PVC - AbschluBprofil
mit ca. 40 Senkkopfblechschrauben 3.5 x 19 als vertikale Verkleidung
(Oberkante Fahrzeugdach bis Unterkante Dachverkleidung) an der

Rahmenkonstruktion befestigt.

MONTAGEHINWEIS:
Das AbschluBprofil vor der Montage in warmes Wasser legen, damit es

geschmeidig wird.

Nach der Montage des umlaufenden PVC-AbschluBprofiles wird an der
hinteren Querseite des Dachausschnittes eine Raminleiste als zusatz-
liches Auflager fiir die vordere Bettplatte auf das PVC - Profil mit 3
Senkkopfblechschrauben 4.8 x 4.8 befestigt.




Ot-1 W

. #4D)g
Lol
0. Qv m:o ‘ |
B ot . H—oe— w41
e - Gl Gl gl
B 0°'L0! l.‘ 009 '-A
UO/J ¥NJ)S UOX J3}UN UBWYD Y,
]33uimsbunbissjeg =
[ | 3 X 1IDjag ayals-y %

}4luyassnoyong d S
09Li ﬂ

949Y0S]]aisjny — \

Jejdwppxonipsbg

—0b)pqilez

Jaxuim
- sbunbijsaja

Uaw ynJz)oH

s

—

bunpia)yiaayopg

.

LHIISNYN3FLI3S
HOVA4VIHIS



(\

e o

fi M 6x55 M 6x55
A L _ —
H‘”“Befesﬁgungskrampen f lir — == )
Spanngurte
28.0 |‘ 280
] _._.
e s .
50 pleple 60,0 __l‘,f,&tj__’_
oM 6x45 M 6x4540
CD‘
S
| O L | Aufstellgriffe | ECHIRGHE BTRELT v —e ¥
o
Befestigungswinkel fur SF c;;':
Gasdruckdamp fer ﬂl E%L L
s 105,153 68,4 1153 1105 s
© T i ot > et
N
5 o ioha ) 120,0 4 S|
B
17 o 1.1
'_H i
€}
Aufstellscheren Wk ‘I_ i
' mit M 6x45
Lr)\
O
™
o
|  SCHLAFDACH e
INNENANSICHT g
wn
o
~N
} Ny s =
o
N?JF | L

Blatt 2
M 1:10




0Z1 W
E 14D]g

lesazte 5281 Mg

ua}jp)d}jag Iny

0'8Li

2)0y136D 4Ny X IIpjag 8yals|
s ; B AR e
= Th [0 = oW
R
Hy ntTcommsccucQ: ]
ﬂ 097 >
0 _ /]
o LIOI N4} SUO
M " = HOE]
swnbuubnds uny
usdwbpiysbunbisaysg
_
__

k 5 bpgyaz Iny
L auslyossbunblysdyagy P:F..&.
e —— y - - = - = - = 7 s -
= GSS -
i Uo1}N43suo
-19junuawyny

J8jdWppxonipsbg iny

jexuimsbunbiy mmmmm

gJayas)|alsiny

5
b

0L6

r_.A

009 '_

LHIISINVHa
INIZHHVS




RAHMENUNTERKONSTRUKTION
( VERSTARKUNGSRAHMEN IM FAHRZEUG)

Seitenholme den

Fahrzeugtraversen
anpassen.

‘ Stimholm’ L . :;
| -Stuhlwinkel |
| |
jILE | o
Cn e
w C Vs
Nl = A
i : )
= Detail@— N,
e i
n < E
25 ° M 6x30
= I t o —Ir
O
e ] | =
i I-Um:‘aufendeg l
] | PvC Abschiunprofit |
4—Sefffenholme Seitenholme I
| | o
| | | &
i | |
j l |
] 1" kiR N
J/ gi °.! é’:'hr'n'n‘?t:'.-‘ml~'I i i 6X30'}] iy a
| | X
i ke
23,01 |40 1025
|

Blatt 4
M 1:10

120.4




SCHNITTPLAN BETTUNTERKONSTRUKTION
VW TYP 25 NEU

?;‘I l ;%I (\;I I ’]

15 150 2615

2.4

‘_ _ Ny w2 o
a | |
S |
e
L] |.
wn (=) ‘
ol oy i
o : |
x = —
gt 0 e ¢ Drucknopfbefestigung B2 5 =
'L( | 1090 )I’
A v bettplatte hinten H il
ii)*nr‘,'fe."me‘-'r7-i S Umleimer Umleimer
L
|k."aw'erband (}O(berf )
R =— == ———— - — e
-Um.IEmeF.— 1) ~Umleimer
©
£ bettplatte
mittleres klappteil
u-profil | = 1
|kla w‘erband/( unter
u-profilf=— _i_‘ —— W k ante)
Umlei mer— ) - Umleimer
S bettplatte
vorderes klappteil
S 508 W
Blatt 5 I?Smm u-profil

{ verzinit)

M 1:10



SCHAUMSTOFF ZUSCHNITTE BETT

Stofflaschen mit Druckknépfen

Blatt 6
M 1:10




|
|

UBERSICHTSPLAN
BETTKONSTRUKTION

Polster

|
et ) S——
|

SR b S o e |

_,_’::Druck knopf befestiguny |
|1 | ' tc::n
| e -
] | <
! | 0
1 . |3
‘ ! e Q Iy
Bett zusammengek!appt S
2 -
- LN
Stie - N
% PR T T S ]
% Sm gy |
Ex &3 |
E = _L'\\ b @ S :
S \ \\ Eo Auflagerholz —} .
:%\ § 89 fur Bettplatten ||| ¥
35 s
el 2211422
| Q_Ej
V% M
5 =9
O ~
z : \\\X =
A NN \\ Wy
TS SRR , QX

Blats: 7
M 1:10



LW
811018

~

0'sLe

wwo's/e i

'SIHIFY NILNIH 3IMDIS
dN4 INOTEYHISYHOE




DACHAUS SCHNITT
FAHRZEUGDRAUFSICHT

FAHRTRICHTUNG
_—h,_

2

\

o
SETE
SR

103.5

49,5 ‘|l .15 L9,5

1160

C A A
ol

Bestehende Sicke
{von Unterkante zu Unterkantel=
Breite des Dachausschnitts.

Lange des Dachausschnitts
siehe Abstdnde zur Sicke.

Blatt 9
M 1:10



ZELTBALGBEFESTIGUNG
AN DER DACHSCHALE.

Dachrahmen ——

T

Zeltbalg
> -Tacker-
nagel
YI‘ &

" Dachverkleidutigsplatte
ZELTBALG-
BEFESTIGUNG

Zeltbalg Kederfahne

AM FAHRZEUG
DACH.

Senkkopfblechschrauben
CEETE

Aluminium-
Befestigungsschiene

Fahrzeugdach

Dr’chtungémasse—. Blatt 70
( Silikon ) ,:D M 1-1




